
 

Agenda MR-vergadering  

Onderwerp​ :​ agenda MR  

Datum​​ :​  

Tijd​ ​ :​ 19.00u - 22.00u 

Deelnemers​ :​ (O)MR Sebastiaan, Elke, Mark, Marjolein 

(P)MR Max, Petra, Esther en Vincent 

Plaats​ ​ :​ Teamkamer de Brakken 

 

 Onderwerp Informatie / 
advies / besluit 

Wie Tijd 

1. Opening en mededelingen  Elke 19:00u 

 -​ Marlou uit groep 1-2D gaat de school verlaten 
Anouk gaat naar de kleuters, zij gaat dit dus vervangen, Anouk gaat met 
zwangerschapsverlof, dat wordt opgevangen door Suzanne en Rianne. 
Donderdag en vrijdag blijft Suzanne deze groep draaien. Zodra Anouk 
terugkomt van verlof doet zij de andere drie dagen.  

-​ In groep 4 komt er daardoor een gat. Marjolein gaat dit gat dichten, samen 
met Nicol van Loon. 

-​ Ouders krijgen hier morgen een bericht van.  

2. Notulen en actiepuntenlijst  Elke  

 -​ De actiepunten van de vorige vergadering zijn allemaal opgepakt en lopende 
of afgerond.   

3. Ingekomen stukken  Petra  

 -​  

4. Terugkoppeling vanuit het team  Max  

 -​ open avond 
-​ info avond 1-2 
-​ BOUW groep 7 
-​ studiedag rekenen, rekentraject afgesloten 
-​ groepsplannen af en besproken 
-​ oudergesprekken 



-​ Het team heeft ingestemd op het werk verdelingsplan  

5. Terugkoppeling vanuit de GMR  Esther/Mark  

 -​ Er is nog geen vergadering geweest. Ze hebben alleen een etentje gehad. 
Mark heeft zich wel aangeboden om te helpen bij het uitlezen van onze kastje 
in de lokalen die de temperatuur aangeeft.  

6.  Jaarplan MR 2025-2026 speerpunten 
Graag doorlezen voor de eerste vergadering volgend schooljaar 

Jaarverslag MR 2024-2025 (evaluatie)  
Wie zou dit willen doen? (begin van het schooljaar naar ouders) 

 Petra  

 -​ Een van de doelen is om beter samen te werken met MR/OV/OC → dat gaat 
volgend jaar op evenementen niveau sowieso meer gebeuren.  

-​ De vraag om dit jaarplan voor de volgende vergadering te lezen. 
-​ We moeten weer de evaluatie maken van het jaarplan van afgelopen jaar, 

Sebastiaan gaat dit oppakken.  
-​ Een speerpunt voor volgend jaar kan zijn de gezonde school. Hoe zien we die 

en hoe vullen we dit in op de Brakken. 

7. Cadeautjes juffen/meester  
Protocol klassenouders 

 Sebastiaan 
Cor 

 

 -​ Wij vinden dat dit protocol wel passend is, wel willen we de ene euro per jaar 
inzetten voor verjaardag en/of afscheid. Nu staat er specifiek voor de 
verjaardag.  

-​ Volgend jaar gaan we het protocol goed uitdelen aan alle klassenouders en 
benadrukken dat men zich aan het maximale bedrag houdt.  

8. Eerste datum vergadering plannen 
GMR: 9 september 2025 

 Petra  

 Alle data worden alvast ingepland, ivm agenda’s. 
 

-​ donderdag 18 sept 

-​ dinsdag 4 nov 

-​ woensdag 14 jan 

-​ donderdag 12 maart  

-​ dinsdag 12 mei 

-​ Laatste met OV overleggen 30 juni  

 

16 april gaan we uit eten bij Heinde in Oisterwijk om 18.30 uur.  

9.  Eindopbrengsten Cito info Vincent  

 -​ Vincent ligt de eindopbrengsten toe. Daarbij heeft hij de actiepunten die zijn 
vastgelegd uitgelegd en onderbouwd.  

-​ In de groepen 4 t/m 8 merken dat steeds dezelfde doelen uitvallen. De 
collega’s zijn met elkaar kritisch aan het kijken welke woordsoorten door de 
methode te weinig worden aangeboden. Hiervoor zijn lijsten die we gaan 

https://docs.google.com/document/d/12GEWpuPdqrkUr06dEV_SORK61-tAS0bO7WZyDPHcWCg/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/10SKo6X7QKQk6WCcEf-3iW9wdH0K6BS1BwAwTpcSz9Fg/edit?usp=sharing


gebruiken. Bij de werkwoordspelling gaan we meer inzetten of rustig de 
stappen doorlopen.  

-​ Leerkrachten gaan in Momento de kleine PDCA cyclus verwerken zodat dit 
voor de KC-er zichtbaar is en de leerkracht meteen kan inplannen wanneer hij 
bepaalde leerlingen extra moet laten inoefenen met een leerdoel.  

-​ Komend schooljaar gaan we een lees traject in met EDUX. Niet om meteen 
een nieuwe (begrijpend)leesmethode in te zetten. Maar meer om te kijken 
hoe we onze kwaliteit kunnen verbeteren. We gaan hierbij ook de opvang 
betrekken. Daarbij gaan we ook meer differentiëren in de tekstniveaus.  

-​ M.b.t. rekenen worden er de komende periode ook nog veel lesbezoeken 
gedaan. Daarbij ligt de focus op de inzet van EDI en de differentiatie tijdens 
de instructie.  

10.  Jaarplan 
 jaarplan2025-2026.pdf

ter info Cor  

 -​ Cor heeft hier een toelichting op gegeven en uitgelegd waarom we de deze 
speerpunten hebben komend jaar. Wat is de omvang hiervan en waarom we 
burgerschap de komende tijd nog steeds op de planning hebben staan.  

11. Schoolgids goedkeuring Cor  

 -​ De punten die verwerkt moesten worden, zijn nu allemaal verwerkt. 
Mailadressen van vertrouwenspersoon en anti-pestcoördinator moet er evt 
nog in.  

12. Welkom ouders (initiatieven)  Cor  

 -​ Deze staan verwerkt in het jaarplan en schoolgids. Één van de dingen die we 
hieraan gaan doen zijn koffie met Cor.  

13. Uitslag tevredenheidspeilingen  Cor  

 -​ Cor heeft besproken wat de uitkomsten hiervan zijn en wat we gaan doen 
met de punten die minder goed hierin naar voren komen.  

14. Rondvraag    

 -​ Vraag rondom oudergesprekken en cito uitslagen → Heeft het zin om de 
uitslag eerder dan het gesprek al mee te geven, zodat ouders dit al gezien 
hebben en gericht vragen kunnen stellen.  

-​ Er is een vraag gekomen over de klassenindeling. De zorg ligt bij klassen van 
30 kinderen of meer. De vraag is of dit de komende jaren zo blijft. De 
afgelopen jaren hebben we het eigenlijk luxe gehad door gebruik te maken 
van de NPO gelden en de basisvaardigheden. Hoe dit in de toekomst zich zal 
ontwikkelen, weten we nog niet helemaal.  

-​ We zijn aan het onderzoeken hoe we kunnen uitbreiden in de BSO. We 
hebben geen personeel, maar wel een hele grote wachtlijst. De ruimte in het 

https://drive.google.com/file/d/1hb0C3U4aKEp7Oihgs4vs_vvUkUXF-eG9/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1sT0oRhFIvSSHblUeWQMZXew61icjfkAV/view?usp=sharing


gebouw is er wel. Via “zorgwerk” gaan we proberen personeel in te zetten om 
te kunnen gaan uitbreiden.  

                                                                                                
 
Actiepunten: 

-​ De vraag om het  jaarplan van deze vergadering voor de volgende vergadering te 
lezen. → Allen 

-​ We moeten weer de evaluatie maken van het jaarplan van afgelopen jaar, Sebastiaan 
gaat dit oppakken. → Sebastiaan 

-​ Protocol klassenouders wordt aangepast naar 1 euro voor afscheid en/of verjaardag. Niet 
meer specifiek voor alleen de verjaardag. Zo wordt dit niet twee keer per jaar gevraagd. → 
Cor  



Instemmen Schoolgids  
Werkverdelingsplan instemming pg 
Jaarplan - jaarverslag (huidig schooljaar) 
Jaarplan (volgend schooljaar) 
 


